
 

 

 

 

 

                                        

Medlemsbrev nr 02/2018 

Dato: 07/02 2018 

 

Næste møde: 6. marts 2018 

Vært: Udemøde, Århus Tekniske Skole 

Mødeansvarlig: Formanden 

Program: Simulatorkørsel, lastbil 

3 minutter: Leif 

  

Referat fra sidste møde: Hjemmemøde hos Leo 

Vi sang: Det er hvidt derude 

Fraværende: Carl ryger andetsteds 

  
 

  

VIGTIGT: Det kommende møde bliver nu udemøde med program. Der er desværre allerede tre 

afbud til dette kommende udemøde. Formanden opfordrer derfor til at man eventuelt inviterer 

en gæst med. Skal dog tilmeldes formanden.!!!!! 

 

Samkørsel aftales senere. Formanden lader høre fra sig i den anledning. 

 

Afvigte møde: 

 

Rita serverede en velsmagende (og rigelig) gryderet efter silden og Leos hjemmegjorte snapse. 

Derhos endvidere dessert, kaffe og sødt til den hule tand (nogle havde mere bøvl med tænderne 

end andre), og sluttelig et negerkys, for at det ikke skulle være løgn. Det forlød, at disse negerkys 

var indledningen på en bestikkelseskampagne fra Formandens side. 

 

Under servering gik snakken lysteligt, dog præget af de seneste dages nedtur på børserne, og også 

en del frem og tilbage om ændringer i programmet for klubåret. Undertegnede vil efter fattig 

evne søge at opdatere klubbens hjemmeside i henhold til disse forhold, men jeg beder på forhånd 

om forståelse for eventuelle unøjagtigheder, og gør derhos opmærksom på, at jeg hverken nu 

eller senere er indstillet på at betale mulkt for sådanne unøjagtigheder. 

 

Karl-Erik fik ordet for 3 minutter: 

 

DIN BIL OVERVÅGER DIG ! 

Ny teknologi gør at det er muligt for bilfabrikkerne at overvåge og 

sælge informationer om dig som billist ! 
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Bilklubbernes paraplyorganisation FIA, har lavet en undersøgelse 

af de nye biler ! 

Omdrejningstallet registreres og om der skiftes fører og hvor du 

har været de sidste hundrede steder og hvor har du parkeret og 

mange flere eks ! 

Så i løbet af få år bliver bilerne en slags smartphone, hvor der vil 

ske en løbende dataopsamling, som bliver videresendt til bil- 

producenten ---- hvilket stiller forbruger i en uønket situation, da 

man ikke kan vide hvem der køber adgang til disse informationer! 

Vi kender debatten fra internettet, mobiltelefoner og ikke mindst 

Facebook, dette er en hel ny måde at holde øje med folk mønster ! 

 

FDM mener der er behov for forbrugerbeskyttelse, ellers risikerer vi 

eks at miste det frie værkstedsvalg ! Samtidig er det ikke rart at vide 

at tredjepart kan købe informationer, ej heller om man frit kan 

vælge hvor man vil havde repareret sin bil, fordi bilproducenten 

ejer al data, så derfor er det kun dem der har muglighed for at 

finde bilens fejl ! 

Der er selvfølgelig også mange fordele ved at bilen bliver mere 

intelligent ! Det kan spare ejeren for nedbrud og sikrere mere 

smidig trafik og orientere om bilens tilstand mv ! 

Der er ingen tvivl om at det er noget der kræver en debat og en 

lovgivning på dette område ! 

Det næste bliver så førerløse biler, ja der er nok at tage fat på 

rent lovgivningsmæssigt ! 

 

NB Elon Musk har vundet et væddemål på 50 mill dollar 

Det gik ud på at han skulle fremstille et litiumbatter på 100 dage, 

der kunne lagre energi nok til at forsyne 8ooo hjem med strøm 

i et døgn, modparten er den Australske milliardær Mike Canon-Brooks 

 

Børnecitater 

Farmor har fortalt, at da hun var lille, måtte pigerne sidde med samlede 

ben. I dag tager man det ikke så nøje, om man vifter lidt med underlivet ! 

 

Hvordan er det at være forelsket ? Det er ligesom at havde fødselsdag 

i maven ! 

 Debatemne : Børnepenge, skal de ikke tages fra forældrene og i stedet 

 for kun gå til børnene, så alt hvad de skal foretage sig, såsom børnehave 

 fritidshjem, sport, buskørsel med videre, så vil da være sikker på at pengene 

 gik til børnenes behov ! 

 

 

Efter disse guldkorn blev snakken om muligt endnu livligere og bevægede sig over et bredt 

spektrum; bl. a. fik Mette Frederiksen én over snuden, og mange andre emner blev berørt. 

Værten, Hr. Holm, forsøgte at bringe lidt mere seriøsitet ind i sagen ved at forslå en gang Yatsy, 

eller Ludo for de de mere hårdhudede, men disse, ellers udmærkede, forslag fandt ikke grobund 

hos medlemmerne. 



Mødet blev hævet kl. 22,01 (værtens ure var upræsise, men Klokkeren havde ikke servicevognen 

med). 

 

Vær klar d. 6/3 iført chaufføruniform, som minimum sorte træsko. 

 

/tom 

 

Tvangsudskrevet substitut for den tvangsudskrevne referent 


